
výška domu 10,00 m Plocha strany domu 107,20 m2 Délka římsy 13,84 m
šířka domu 10,84 m

buď kompletně nové zdobné vlnky, případně odstranit poškozené části a vyzpravit
Zjednodušené situační schéma pro pochopení hrubých a hladkých ploch.

opravit poškozené části a co nejvíce zachovat

Plocha omítky s hrubým povrchem
Plocha omítky s hladkým povrchem

Vyzdobit opět čtverci , pro horní řadu 17ks. Je to k diskuzi
Vyzdobit opět čtverci , pro prostřední řadu 9ks. 
Okna se zdobením po vzoru v návodu

Dvě okna bez zdobení, vnitřní špaleta hladká

Osadit římsy novým oplechováním 

Plechová okapnička mezi kamenem a omítkou

V případě dobré soudržnosti vyzpravit a hrubě našpricovat
4,3m x1,56m= 6,7 m2


